
اب نتائج قياس رضا أصح
العلاقة

2023





ير محتويات التقر

3

المقدمة 01

الفئات المستهدفة  02

نتائج قياس الرضا  03

المتبرعون  04

المستفيدون   05

الموظفون 06

المتطوعون 07

الشركاء والجهات الحكومية  08

التوصيات والإجراءات المقترحة  09



4

التسليموأتملصلاةاأفضلوصحبةآلهوعلىمحمدنبيناوالمرسلين،الأنبياءأشرفعلىوالسلاموالصلاةالعالمينربللهالحمد

وتحقيقخدماتهاةجودتحسينلضمانبالمظيلفالأهليةالبرجمعيةعليهاتعتمدالتيالأدواتأهمأحدالعلاقةأصحابرضاقياسيُعد
والموظفين،يدين،والمستفالمتبرعين،رضامستوىحولواضحةرؤيةتقديمفيالتقريرهذايسهم.منهاالمستفيدةالفئاتتطلعات

والمعاييرالممارساتللأفضوفقًاالقياسهذاإجراءتم.للتطويرالمتاحةوالفرصالقوةنقاطتحديدفييساعدمماوالشركاء،والمتطوعين،
بماممكنة،ورةصبأفضلالأطرافجميعاحتياجاتوتلبيةالجمعيةأداءتحسينبهدفوموضوعية،دقيقةنتائجعلىالحصوللضمان
يزالمجتمعخدمةفيأهدافنايحقق .الإنسانيالجمعيةدوروتعز

المقدمة 
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شرح المصطلحالمصطلح

.ماليًاالجمعيةيدعمونالذينوالمؤسساتالأفرادالمتبرعون

.الإغاثيةوالخدماتالمساعداتمنالمستفيدةوالعائلاتالأفرادالمستفيدون
.جزئيأوكاملبدوامالجمعيةفيالعاملونالموظفون
الجمعيةأنشطةفيوخبراتهمبجهودهميساهمونالذينالأفرادالمتطوعون

الجمعيةمعتتعاونالتيوالشركاتالرسميةالجهاتالشركاء والجهات الحكومية

الفئات المستهدفة 
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(النتائج حسب الفئة)نتائج قياس الرضا 

المتبرعون
,,

,,
:أبرز الملاحظات

ير المص • .وفاتالحاجة إلى مزيد من الشفافية في تقار
.لمعلوماتالتقدير الكبير لسرعة الاستجابة لطلبات ا•
ععين حعو  رغبة في تحسين التواصل الدوري مع  المتبر•

.أنشطة الجمعية

راضون جدا  
65%

راضون
23%

محايدون
10%

نغير راضيي
79: عدد الاستجابات 2%

%  88: نسبة الرضا 
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(النتائج حسب الفئة)نتائج قياس الرضا 

المستفيدون
,,

,,
:أبرز الملاحظات

.تتقدير لسرعة تقديم المساعدات وجودة الخدما•
يععععادة اتنشععععطة التوعويععععة والخععععدمات • الحاجععععة إلى ز

.الموجهة للأسر
في اقتراحععععات لتحسععععين وليععععة التواصععععل والتسععععجيل•

.البرامج

راضون جدا  
43%

راضون
39%

محايدون
15%

نغير راضيي
2%

دا  غير راضيين ج
1%

%  82: نسبة الرضا 

2600: عدد الاستجابات 
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(النتائج حسب الفئة)نتائج قياس الرضا 

,,الموظفون

,,
:أبرز الملاحظات

يبيةالبرامجمنمزيدإلىالحاجة• .التدر
.للعملالمكانيةالبيئةتحسين•
.والترقيةالتقييمنظامتحسينفيالرغبة•

راضون جدا  
33%

راضون
41%

محايدون
20%

نغير راضيي
4%

دا  غير راضيين ج
2%

%  74: نسبة الرضا 

14: عدد الاستجابات 
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(النتائج حسب الفئة)نتائج قياس الرضا 

,,المتطوعون

,,
:أبرز الملاحظات

.المجتم خدمةفييلعبونهالذيللدورتقدير•
.طوعينللمتوتطويرتدريبفرصتوفيرفيالرغبة•
.طةاتنشبعضفيالتنسيقتحسينإلىالحاجة•

راضون جدا  
42%

راضون
46%

محايدون
10%

نغير راضيي
2%

دا  غير راضيين ج
0%

%  88: نسبة الرضا 

79: عدد الاستجابات 
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(النتائج حسب الفئة)نتائج قياس الرضا 

,,الشركاء والجهات الحكومية

,,
:أبرز الملاحظات

يادةفيالرغبة• ي المشفيوالتعاونالتنسيقز ار
.الإغاثية

ينبالرسميالتواصلولياتلتحسيناقتراحات•
.اتخرىوالجهاتالجمعية

راضون جدا  
52%

راضون
45%

محايدون
3%

%  97: نسبة الرضا 

7: عدد الاستجابات 
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يز• يرلتوفيرالمتبرعينمعالدوريالتواصلتعز .المشاريععنمفصلةتقار
يبيةوبرامجعملورشتنظيم• .كفاءتهملرفعوالمتطوعينللموظفينتدر
كثرتواصلآلياتتطوير• .تجربتهملتحسينالمستفيدينمعفاعليةأ
يز• .دوريةاجتماعاتخلالمنالحكوميةوالجهاتالشركاءمعالتعاونتعز

التوصيات والإجراءات المقترحة
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كبررضالضمانينللتحسمجالاتوجودمعمجتمعها،خدمةفيبالمظيلفالأهليةالبرلجمعيةالكبيرالتفانيتظهرالرضاقياسنتائج أ
.الأطرافكافةمعالمثمرةالشراكاتولتعزيزخدمةأفضلتقديملضمانالمقترحةالتوصياتتنفيذسيتم.العلاقةلأصحاب

الخاتمة



تم بحمد الله
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